Matematika A2

14. feladatsor

. Hatarozza meg az f(z,y,z) = x + y + z fliggvény harmasintegraljat a D = {(x,y,2) : z,y,z >
0,2+ y+ 2z < 1} tartoményon!

. Hatérozza meg az y = 2%, y = 1, 2 = —1 és z = 1 feliiletek altal hatarolt tartomanyon az
f(z,y, 2z) = y figgvény harmasintegraljat!

. Hatarozza meg a D = {(z,y,2) : 2> + 3y?> < 4,0 < z < 1} tartomanyon az aldbbi fiiggvények
harmasintegraljat:

() Flay,2) =

(b) f,7) = prsies

() flz,y,2) ="+

(d) flz,y,2) =1+ 22+ 4y

. Hatérozza meg a D = {(z,y,2) : 22 +¢y? < 1,2 < y,0 < 2 < 1 + 2} tartomanyon az f(z,y,z) = 2
fliggvény harmasintegraljat!

. Hatarozza meg a z = 22 + 2 és a z = 2 — 22 — y? feliiletek altal hatérlolt tartomany térfogatat!

. Hatérozza meg a z = 22 + y? és a z = 4 stkok kozotti tartoméanyon az f(z,y,2) = z fiiggvény
harmasintegraljat!

. Hatarozza meg a D = {(x,y,2) : 22 + y? + 22 < 100} tartomanyon az alabbi fiiggvények harmas-
integraljat:

(a) f(z,y,2) = Va2 +y? + 22
(b) f(x,y,z) = e +v7+2)"?

. Hatarozza meg a D = {(x,y,2) : 2° + y* + 22 < 1,2,y,2 > 0} tartoményon az aldbbi fiiggvények
harmasintegraljat:

(@) f(2.9.2) = ayz
(0) flo.9.9) = o

. Tekintsiik a D = {(z,y, ) : 22 +y?+2? < 1} tartomanyt az f(z,y, z) = /22 + y? + 22 stiriségfiig-
gvénnyel.

(a) Hatarozza meg D tomegét!

(b) Egy 1 egység atmeérsjd z szimmetriatengelyd faréval atfarjuk D-t. Hatérozza meg a maradék
térfogatat!

(¢) z=0,5 magassagban elvagjuk D — t. Hatarozza meg a két rész tomegét!



